



Исх.№ 290126/1 «29» января 2026 г.

ПРИГЛАШЕНИЕ

Деловой совет по сотрудничеству с Монголией Торгово-промышленной палаты Российской Федерации (ДССМ ТПП РФ) и Российско-Монгольское Общество Дружбы (ОРМД) приглашают принять участие в работе Делового Форума предпринимателей России и Монголии (**11 февраля 2026 г.**, Конгресс-центр ТПП России, г. Москва, ул. Ильинка, 6/1с1). Мероприятие состоится в рамках визита в Москву Председателя Великого Государственного Хурала Монголии господина Ням-Осор УЧРАЛА. В состав делегации входят представители делового круга, бизнес структур Монголии и планируются деловые встречи монгольских производителей АПК, ветеринарии, энергетики, легкой промышленности и другие деловые мероприятия по линии ТПП Монголии и ТПП России.

Одна из главных тем Форума – предстоящая либерализация торговли между государствами Евразийского экономического союза (ЕАЭС) и Монголией. Обращаем внимание, что Временное торговое соглашение между ЕАЭС и его государствами-членами и Монголией, подписанное 27 июня 2025 г., предусматривает обнуление либо снижение с момента вступления в силу таможенных пошлин по 367 товарным субпозициям.

Выражаем надежду на дальнейшую совместную работу для укрепления Дружбы и Сотрудничества между нашими странами!

Ссылка на регистрацию: <https://forms.yandex.ru/cloud/697a177a02848fd26fe3e0ac>

Регистрация с заполнением прилагаемой регистрационной формы участника является обязательной!
Крайний срок предоставления регистрационной формы – **10 февраля!**

Форум будет проходить на русском и монгольском языках с синхронным переводом. Участие в мероприятии – бесплатное. Напоминаем, что все участники Форума должны иметь при себе паспорт!

Контактное лицо в ТПП РФ: Быстров Дмитрий Борисович, тел. +7-495-620-02-76, bystrov@tpprf.ru
Ответственное лицо Делового Совета: Экзархова Людмила Сергеевна, Руководитель Аппарата Секретариата, info@ru-mn.org, + 7 999 822-12-77.

Приложение: Проект программы, Список монгольских компаний, Отчёт о мероприятиях.

С уважением,

Ответственный секретарь Делового совета по
сотрудничеству с Монголией ТПП РФ и
Российско-Монгольского Общества Дружбы,
Ответственный секретарь Российской части
Российско-Китайской Палаты, Ответственный
секретарь Комитета по международному
сотрудничеству МРО «Деловая Россия», член
Комитета РСПП по международному
сотрудничеству

П.А. Устюжанинов

ПРОГРАММА
Российско-Монгольского делового форума
(11 февраля 2026 г., ул. Ильинка 6/1, Конгресс центр ТПП РФ)

Модератор: Падалко Владимир Иванович – Вице-президент ТПП РФ

10.00-11.00 Фойе Конгресс центра	Регистрация участников
ПРИВЕТСТВИЯ	
11:00	Катырин Сергей Николаевич , Президент ТПП РФ
	Гордеев Алексей Васильевич , Заместитель Председателя Государственной Думы ФС РФ (<i>ожидается подтверждение</i>)
	г-н Н.-О.Учрал , председатель Великого Государственного Хурала Монголии
ВЫСТУПЛЕНИЯ (до 6 мин)	
11.15-12.00	Слепнев Андрей Александрович , Член Коллегии (Министр) по торговле, Евразийская экономическая комиссия (<i>ожидается подтверждение</i>)
	г-н Б.Лхагважав , Президент Национальной ТПП Монголии
	Ильичев Владимир Евгеньевич , заместитель Министра экономического развития Российской Федерации (<i>ожидается подтверждение</i>)
	г-жа Б. Саруул , Генеральный секретарь Национальной ТПП Монголии
	Шафраник Юрий Константинович , председатель Комитета ТПП РФ по энергетической стратегии и развитию топливно-энергетического комплекса (<i>ожидается подтверждение</i>)
	Чекмарев Петр Александрович , председатель Комитета ТПП РФ по развитию агропромышленного комплекса (<i>ожидается подтверждение</i>)
	Разбродин Андрей Валентинович , председатель Комитета ТПП РФ по предпринимательству в текстильной и легкой промышленности (<i>ожидается подтверждение</i>)

12.00-13.00 Фойе Конгресс центра	Фуршет для участников Форума
13.00-15.00	Биржа контактов российских и монгольских предпринимателей

СПИСОК УЧАСТНИКОВ БИЗНЕС-ВСТРЕЧИ РФ

ЛЁГКАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ	
<p>Капра Доро Кашемир ХХК Фабрика по производству шерсти и кашемира www.mongoltextile.com</p>	<p>"Наша компания начала свою деятельность как ткацкая мастерская при национальном промышленном комплексе по переработке шерсти в 1934 году. С тех пор мы непрерывно развиваемся и превратились в самостоятельного производителя.</p> <p>Mongol Textile привержена принципам устойчивого развития и социальной ответственности — от сырья до готового изделия. Мы закупаем сырьё напрямую у монгольских скотоводов, поддерживая их благосостояние и обеспечивая прозрачность происхождения и этичность волокон.</p> <p>Мы соблюдаем требования ISC по охране труда и технике безопасности, сотрудничаем с Международной организацией труда (МОТ) для укрепления гарантий и прав работников, а также справедливых условий труда.</p> <p>Наше производство сертифицировано по стандартам ISO 14001 и MNS 6926 - Монгольскому стандарту устойчивого развития, что подтверждает нашу приверженность экологической ответственности, справедливому труду и этичному производству.</p> <p>Сегодня наша цель - стать одним из ведущих национальных производителей, стремящихся сократить выбросы парниковых газов, вести устойчивое, экологически чистое и прозрачное производство, придерживаться этических принципов и обеспечивать справедливые и комфортные условия труда.</p>
<p>Goyol Cashmere Производство и сбыт шерсти и кашемира www.goyolcashmere.mn</p>	<p>"Национальный производитель компания «Goyol Cashmere» была основана в 2005 году и осуществляет деятельность в сфере производства и торговли трикотажными, швейными и ткаными изделиями из шерсти и кашемира. На протяжении 21 лет стабильной деятельности компания вносит вклад в увеличение валютных поступлений в Монголию, уплатила в государственный бюджет более 15 миллиардов тугриков налогов и по праву считается одной из ведущих компаний, определяющих развитие шерстяной и кашемировой отрасли страны. Тем самым компания вносит значимый вклад в социально-экономическое развитие Монголии и отрасли шерсти и кашемира.</p> <p>За 18 лет своего исторического развития компания открыла и успешно управляет более чем 9 филиалами и фирменными магазинами по всей стране — от западных рубежей Монголии, Алтайских гор, до восточных бескрайних степей, обеспечивая доступность своей продукции для потребителей и клиентов. Кроме того, в международном аэропорту «Чингисхан» в долине Хушигийн компания является единственным представителем отрасли шерсти и кашемира, официально открыв собственный фирменный магазин в зоне беспошлинной торговли в соответствии с действующим законодательством.</p> <p>Компания экспортит свою продукцию более чем в 15 стран, включая государства Европейского союза, США, Канаду, Россию, Китай, Японию и Южную Корею, поставляя потребителям разных стран высококачественные кашемировые изделия с маркировкой «Сделано в Монголии» и представляя национальное богатство Монголии на международном рынке."</p>
<p>"Гурван сор" ХХК Производство и торговля кашемировыми трикотажными изделиями www.gurvansor.mn</p>	<p>"Наша компания, «Гурван Сор», основанная в 2005 году, сегодня является одним из устойчивых национальных производителей изделий из шерсти и кашемира. Помимо продажи продукции под собственным брендом на внутреннем и внешнем рынках, компания также сотрудничает с другими европейскими и азиатскими брендами.</p>

	<p>Мы экспортируем нашу продукцию в более чем 10 развитых стран, внедряя новые технологии в политику развития и доводя уровень дизайна и качества до международных стандартов. 60% продукции выпускается на зарубежные рынки. Обычно мы выпускаем 2 коллекции в год.</p> <p>Наша цель – сделать подлинный монгольский кашемир доступным для потребителей по всему миру, сохраняя при этом традиции и уважение к природе. Мы планируем расширять наше присутствие на международных рынках, внедряя новые технологии и развивая сотрудничество с ведущими мировыми брендами. Мы стремимся сочетать многовековые традиции и современные инновации, создавая продукцию, которая по праву считается настоящим сокровищем Монголии. Мы верим, что с вашей поддержкой и доверием монгольский кашемир сможет завоевать еще больше сердец и укрепить свои позиции на Российском и Евроазийским рынке.</p> <p style="text-align: center;">"</p>
ПИЩЕВАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ	
Сүүн зайдмаг ХХК Деятельность: Производство и продажа молока и молочных продуктов www.Suunbrand.mn	<p>"ООО «Сүүн зайдмаг» было основано в 2018 году. В компании работает 85 штатных сотрудников, а в летний сезон дополнительно привлекаются 100–120 торговых представителей на основании специальных договоров. С 2018 года предприятие производит и реализует широкий ассортимент продукции, включая мягкое мороженое, замороженное мороженое, замороженный йогурт, сливочный йогурт и сливочные продукты. Реализация осуществляется через крупные торговые сети, супермаркеты, а также через собственные фирменные точки продаж.</p> <p>В городе Улан-Батор открыто 10 фирменных точек продаж в крупных торговых центрах и моллах, а в летний сезон функционируют 85 временных торговых павильонов на открытых площадках. Кроме того, в 15 аймаках действует 33 филиала. В целом по стране компания осуществляет деятельность через 128 фирменных точек продаж и реализует свою продукцию более чем в 1700 продовольственных и сетевых магазинах.</p> <p>Компания «Сүүн зайдмаг» является лидером № 1 в Монголии в сегменте мягкого мороженого. Вся продукция производится из натурального коровьего молока в строгом соответствии с требованиями качества и стандартов."</p>
Нордроуд ХХК фабрика по производству кедровых орехов www.hushkhan.mn	<p>"ООО «Норд Роуд» с 2015 года занимается производством и поставкой кедровых орехов для потребителей Монголии и зарубежных стран. Продукция производится и поставляется на рынок через в общей сложности 3000 квадратных метров производственных помещений, 3 цеха и более 20 этапов производства со всеми международными сертификациями.</p> <p>Мы регулярно экспортируем кедровые орехи Hushkhan в 4 европейские, 1 североамериканскую и 3 азиатские страны.</p>
Ланд Минерал групп ХХК Мясо и мясные продукты www.landmineral.netlify.app	<p>"Компания Ланд Минерал группа ООО осуществляет деятельность по четырём основным направлениям.</p> <p>Наша компания занимается производством мясной и мясоконсервной продукции, включая консервированные продукты.</p> <p>Производственная база расположена в 25 км от города Улан-Батор и включает земельный участок площадью 3,5 га, производственное здание площадью 720 м², а также 4 камеры глубокой заморозки.</p> <p>В 2018–2021 годах компания имела успешный опыт экспорта продукции в Китайскую Народную Республику."</p>
Монголмаркет ХХК Производство мяса и мясных продуктов www.mongolmarket.mn	<p>Компания «МонголМаркет» является надёжным и профессиональным поставщиком услуг в области общественного питания и производства пищевой продукции. С момента основания компания придерживается принципов качества, безопасности и стабильного развития. «МонголМаркет» управляет современным мясоперерабатывающим</p>

	<p> заводом, оснащённым сертифицированным оборудованием, что позволяет производить широкий ассортимент мясных и мясных продуктов в соответствии с международными стандартами.</p>
Фрийфүүд ХХК Производство пищевых продуктов www.freefood.mn	<p>"Наша компания является национальным производителем продуктов питания, специализирующимся на выпуске корндоров, востребованных на рынке, с использованием полностью автоматизированного производственного процесса. Мы производим корндоры в трёх вариантах — с сыром, с картофелем и классический, что позволяет удовлетворять различные вкусовые предпочтения потребителей.</p> <p>Полная автоматизация производственной линии обеспечивает стабильное качество продукции, высокий уровень пищевой безопасности и оптимизацию себестоимости. В настоящее время компания осуществляет деятельность с участием 40 квалифицированных сотрудников и располагает производственной мощностью до 60 000 единиц жареной продукции в сутки.</p> <p>Наша продукция отличается удобством приготовления, стабильными вкусовыми характеристиками и оптимальной адаптацией к форматам розничной торговли и convenience-магазинов. Компания придерживается чёткой стратегии роста, направленной на расширение каналов сбыта, диверсификацию продуктовой линейки и выход на экспортные рынки. Инвестиции позволяют максимально эффективно использовать производственные мощности и ускорить рост стоимости бренда."</p>
Чиглэл ХХК Производство, продажа и сервис оборудования для общепита и пищевой промышленности www.chiglel.mn	<p>"Наша компания была основана в 1990 году под названием кооператив «Чиглэл». Изначально коллектив состоял всего из 4 сотрудников, а основной деятельностью были ремонт и монтаж бытовой техники и оборудования для общественного питания.</p> <p>Сегодня мы являемся ведущим предприятием в отрасли, в состав которого входят 3 завода, 6 филиалов магазинов, а также сервисная служба по ремонту и индивидуальным заказам. Наш штат расширился больше 210 квалифицированных специалистов. Под девизом «Создадим развитие вместе!» мы уже 35 лет непрерывно работаем в сфере производства, торговли и обслуживания профессионального пищевого оборудования.</p> <p>Мы успешно импортируем из России и Китая около 2000 наименований оборудования для пищевой промышленности, баров и ресторанов, а также более 10 000 видов кухонного инвентаря и аксессуаров для поваров.</p>
ЭНЕРГЕТИКА	
Сод Монгол Групп ХХК Импорт нефти, нефтепродуктов и сжиженного газа, оптовая и розничная торговля, снабжение, внешняя торговля https://smgroup.mn/	<p>"КОО «Сод Монгол Групп» открыло филиалы во всех аймаках Монголии и включает в себя 17 дочерних компаний и 6 совместных предприятий, работающих в сферах нефтяной промышленности, внешней торговли, горнодобывающего сектора, туризма, недвижимости и индустрии развлечений. Уже более 24 лет компания успешно функционирует как одно из ведущих предприятий страны, объединяя свыше 1 800 сотрудников.</p> <p>Мы предлагаем продукцию, соответствующую международным стандартам и высоким требованиям к качеству. В своей деятельности мы строим партнерские отношения на принципах взаимной выгоды, уважения интересов и ориентации на потребности наших клиентов и партнеров.</p> <p>Ключ к нашему успеху — энергичная, профессиональная и сплочённая команда, которая работает во имя устойчивого развития и процветания Монголии.</p>

	Мы открыты к сотрудничеству со всеми, кто разделяет ценности развития страны, и готовы объединять усилия ради создания лучшего будущего."
ТЭС ПЕТРОЛИУМ ХХК Нефтепродукты www.tespetroleum.mn	ИМПОРТ НЕФТЕПРОДУКТОВ В МОНГОЛИЮ
Эрчис ойл ХХК Импорт нефтяная промышленность www.erchis-oil.mn	<p>"Краткая презентация Компания "ЭРЧИС ОЙЛ"</p> <p>Компания ЭРЧИС ОЙЛ созданная постановлением Правительства Монголии, осуществляет деятельность по обеспечению авиационным топливом международного аэропорта «Чингис Хаан» и обеспечивает порядка 86 % объёмов авиационной заправки на рынке Монголии.</p> <p>В рамках основной деятельности КОО «ЭРЧИС ОЙЛ»:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Осуществление деятельности, связанной с обеспечением топливом Международного аэропорта «Чингис хаан»; -Организация хранения, поставки и заправки топлива; -Формирование топливных резервов на государственном уровне. <p>В рамках обеспечения топливом нового международного аэропорта «Чингис хаан» в 2025 году с 26 отечественными и зарубежными авиаперевозчиками заключены договоры купли-продажи авиационного топлива, на основании которых осуществляется сотрудничество.</p> <p>Около 36% стоимости авиабилетов, оплачиваемых гражданами при пользовании услугами авиаперевозок, напрямую зависит от цены на авиационное топливо, при этом порядка 86% стоимости авиатоплива формируется исходя из пограничной цены.</p> <p>КОО «Эрчис Ойл» проводит работу по созданию условий для определённого снижения стоимости авиабилетов для граждан за счёт поставки авиационного топлива авиаперевозчикам по максимально низким рыночным ценам.</p>
СТРОИТЕЛЬСТВО	
Монгол Базальт ХК Производитель строительных материалов www.basaltwool.mn	АО «Монгол Базальт» – единственный производитель базальтового теплоизоляционного материала (каменной ваты) в Монголии. Компания основана в 2007 году, базируется в Улан-Баторе и выпускает инновационные утеплители под брендом Basaltwool для строительной отрасли. Продукция предприятия востребована на внутреннем рынке и экспортится за рубеж, включая страны Центральной Азии. Будучи пионером производства каменной ваты в Монголии, компания внедрила передовые технологии в сотрудничестве с партнёрами из России, Дании, Германии, Японии и Китая . Кроме того, предприятие запатентовало собственную технологию выпуска каменной ваты, демонстрируя инновационный подход. Базальтовый утеплитель Basaltwool обладает высокой огнестойкостью, энергоэффективностью и долговечностью, обеспечивая значительные преимущества для энергосберегающего строительства. «Монгол Базальт» придерживается международных стандартов качества, экологии и безопасности, что подтверждается сертификациями ISO 9001 (менеджмент качества), ISO 14001 (экологический менеджмент) и ISO 45001 (охрана труда).
Вестернхолд ХХК Производитель цемент www.khovdecosement.mn	Мы производим цемент Ховд Эко Цемент, мы производим 400,000 тн цемента в год, завод цемента находится в западной части Монголии, в провинции Ховд. Мы заинтересованный экспортам цемента на территорию РФ, регионы Горно-Алтайск и Республика Тыва.
МЕДИЦИНА И ВЕТЕРИНАРИЯ	
Мөнхийн тун ХХК Производство лекарственных средств, Снабжение лекарственными средствами, Аптека, Медицинские изделия и	"ООО «Мөнхийн Тун» было основано в 1992 году и осуществляет деятельность в сфере фармацевтического снабжения, включая производство лекарственных средств и медицинских изделий, их поставку и торговлю. Компания внедряет современные технологии, вносит вклад в развитие отрасли, обеспечивая качество и безопасность продукции и услуг. В рамках политики развития ООО «Мөнхийн Тун» успешно реализовало ряд крупных стратегических проектов, в том числе:

<p>оборудование, Импорт и поставка www.munkhiintun.mn</p>	<ul style="list-style-type: none"> В 2004 году был реализован проект фармацевтического завода «Тунфарм», заложивший основу укрепления национального производства лекарственных средств; В 2016 году совместно с отечественными компаниями был реализован проект по созданию завода по производству инфузионных растворов «Энхийн шүүдэр»; В 2022 году был реализован проект по созданию завода по производству одноразовых шприцев «Мон тариур»; С 2023 года был инициирован и реализован проект завода по производству инъекционных препаратов, и в 2025 году введён в эксплуатацию завод «МДМ» по производству инъекционных лекарственных средств с совместными инвестициями Монголии и Республики Корея, что стало крупным достижением и установило новые стандарты фармацевтического производства в Монголии. <p>В рамках социальной ответственности компания внесла вклад в развитие образования и в 2024 году ввела в эксплуатацию общеобразовательную школу «E-Start School of Mongolia» с сингапурской образовательной программой.</p> <p>Основные направления деятельности компании включают:</p> <ol style="list-style-type: none"> Фармацевтический завод «Тунфарм»; Завод по производству одноразовых медицинских изделий; Производство профессиональной одежды под брендом «Medstyle»; Оптовая и розничная торговля лекарственными средствами и логистика. <p>В настоящее время компания располагает производственными мощностями по выпуску лекарственных средств и медицинских изделий, логистическим центром, 10 организациями по снабжению лекарственными средствами, 16 филиалами аптек и более чем 250 сотрудниками, осуществляя деятельность во имя здоровья населения и уделяя приоритетное внимание качеству.</p> <p>За годы деятельности компания импортирует около 400 наименований лекарственных средств, биопрепаратов и медицинских изделий, соответствующих высоким международным стандартам качества, из более чем 30 стран мира и обеспечивает своих клиентов и партнёров доступными и бесперебойными поставками."</p>
<p>"Азифарма" ХХК Импорт, снабжение, торговля и услуги, логистика, дистрибуция www.asiapharma.mn</p>	<p>"Презентация компании «Азифарма» ООО</p> <p>Цель:</p> <p>Предоставлять вам передовые стандарты услуг в области здоровья.</p> <p>Видение:</p> <p>Стать национальной эталонной компанией, брендом, который каждый выбирает за комплексное современное медицинское обслуживание.</p> <p>Наш девиз:</p> <p>«Ценим здоровье вместе»</p> <p>Краткая информация о компании:</p> <p>ООО «Азифарма» импортирует, продает и распространяет лекарственные средства, медицинские изделия, биологически активные продукты, вакцины, косметические и лечебные продукты, товары для новорожденных и детей, продукты питания, товары широкого потребления для дома и кофе франчайз. Компания является одной из ведущих в своей отрасли, имеет 5 дочерних компаний и более 850 сотрудников.</p> <p>Компания ведет деятельность в своих собственных 20 центрах медицинского снабжения в столице и в регионах, а также управляет сетью своих собственных 86 аптек, что делает «Азифарму» одним из лидеров в фармацевтическом рынке Монголии.</p> <p>Импорт и сотрудничество:</p> <p>На сегодняшний день ООО «Азифарма» импортирует около 3500 наименований лекарственных препаратов, медицинских изделий, БАД-</p>

	<p>ов, и других продуктов из 35 стран мира. Из них продуктов из 18 стран поставляется на эксклюзивных условиях, что обеспечивает компании особое положение на монгольском рынке. Сотрудничество с крупными мировыми производителями способствует развитию и обновлению фармацевтической отрасли Монголии.</p>
КОНСАЛТИНГ	
Цэцэн Глобал Внешняя торговля www.tsetsenglobal.mn	<p>"Компания Цэцэн Глобал была основана в 2017 году и является многопрофильной компанией, осуществляющей деятельность в различных секторах экономики. Компания развивает направления в области поставок оборудования и товаров, бизнес-развития, профессионального консалтинга и реализации комплексных решений для частного и корпоративного сектора.</p> <p>Цэцэн Глобал уделяет особое внимание развитию сотрудничества в таких сферах, как пищевая и сельскохозяйственная продукция, переработка и торговля сырьём, включая шерсть и кашемир, строительство и инфраструктура, а также другие перспективные отрасли, ориентированные на устойчивый рост и международное партнёрство.</p> <p>Основной целью компании является создание долгосрочной ценности для партнёров и клиентов через надёжность, качество и ответственное ведение бизнеса. Цэцэн Глобал компания стремится к расширению международного сотрудничества, внедрению современных подходов в управлении и поддержке устойчивого социально-экономического развития."</p>